

BLACK HILLS POWER, INC.
d/b/a BLACK HILLS ENERGY
SD PUC DOCKET: EL16-042

REQUEST DATE : 1/6/17

RESPONSE DATE : 1/20/17

REQUESTING PARTY: Staff

SDPUC Request No. 1-15:

Given BHP's current metering capabilities, why doesn't BHP give different credits for summer and winter as well as off-peak and on-peak versus one blended rate? Do the usage characteristics and economic outcomes for the current cogeneration and small power production customers justify this approach?

Response to SDPUC Request No. 1-15:

The Company's billing system only allows for the capability to allow for one (1) net generation credit rate. The Company does not see a value proposition in investing in system upgrades for such a small customer base at this time.

Attachments:

None